
 
                           SUPREME COURT OF ILLINOIS 
 
                            WEDNESDAY, MAY 18, 2016 
 
 
 
          THE COURT MADE THE FOLLOWING ANNOUNCEMENTS: 
 
          MISCELLANEOUS RECORD 
 
          M.R.26555 - In re: Aquilla Wendell Wheadon. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed.  The petition of 
                      Aquilla Wendell Wheadon for reinstatement to the 
                      roll of attorneys licensed to practice law in 
                      Illinois pursuant to Supreme Court Rule 767 is 
                      denied. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27896 - In re: Maurice W. Birt III. Disciplinary 
      M.R.26382   Commission. 
 
        (27896)   The petition by respondent Maurice W. Birt III for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent is disbarred, as recommended by the 
                      Review Board. 
 
        (26382)   The rule to show cause issued to respondent 
                      Maurice W. Birt III on November 6, 2013, pursuant 
                      to Supreme Court Rule 774 and continued until 
                      further order of the Court on February 21, 2014 
                      is discharged. 
 
                      Order entered by the Court. 



 
 
 
          M.R.27915 - In re: Robert Lee Stone. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to file a 
                      surreply to respondent's request for hearing is 
                      allowed. 
 
      The request by respondent Robert Lee Stone for a 
      hearing on the Administrator's petition for 
      reciprocal discipline is denied. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Robert Lee 
                      Stone, who has been disciplined in the State of 
                      Hawaii, is disbarred in the State of Illinois. 
                       

  The motion by respondent Robert Lee Stone for an 
                      order directing the Administrator to schedule a 
                      hearing is denied, as moot. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27935 - In re: Joseph Preston Harris. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed, and respondent 
                      Joseph Preston Harris is suspended from the 
                      practice of law for six (6) months and until he 
                      pays restitution in the amount of $2,000 to 
                      Patricia Banks. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Joseph Preston Harris shall reimburse 
                      the Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 



 
 
 
          M.R.27954 - In re: Adelqui Jesus Boue. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Adelqui Jesus 
                      Boue, who has been disciplined in the State of 
                      Texas, is suspended in the State of Illinois for 
                      two (2) years, with the suspension stayed in its 
                      entirety by a two (2) year period of probation, 
                      nunc pro tunc to March 1, 2015, subject to the 
                      conditions imposed upon respondent by the 
                      Grievance Committee for the Texas State Bar and 
                      until his period of probated suspension in Texas 
                      is successfully completed. 
 
                      Respondent Adelqui Jesus Boue shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension/probation. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27979 - In re: Rostyslav Saciuk. Disciplinary Commission. 
 
                      The petitions by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission and 
                      respondent Rostyslav Saciuk for leave to file 
                      exceptions to the report and recommendation of the 
                      Review Board are denied.  Respondent is suspended 
                      from the practice of law for one (1) year and 
                      required to successfully complete the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission 
                      Professionalism Seminar prior to reinstatement, as 
                      recommended by the Review Board. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Rostyslav Saciuk shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 



 
 
 
          M.R.27980 - In re: George Ernest Faber. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by respondent George Ernest Faber for 
                      leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent is suspended from the practice of law, 
                      for one (1) year and until further order of the 
                      Court, as recommended by the Review Board. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27985 - In re: Phyllis Malinski. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      reciprocal discipline pursuant to Supreme Court 
                      Rule 763 is allowed, and respondent Phyllis 
                      Malinski, who has been disciplined in the State of 
                      Florida, is censured in the State of Illinois. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27986 - In re: Edward Dorsey. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Edward 
                      Dorsey is suspended from the practice of law for 
                      eighteen (18) months. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Edward Dorsey shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 



 
 
 
          M.R.27987 - In re: Darren Anthony Fish. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Review Board is allowed, and respondent 
                      Darren Anthony Fish is suspended from the practice 
                      of law for six (6) months and until he 
                      successfully completes the Attorney Registration 
                      and Disciplinary Commission Professionalism 
                      Seminar. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Darren Anthony Fish shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.27988 - In re:  Mark Douglas Johnson.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by respondent Mark Douglas Johnson 
                      for leave to file exceptions to the report and 
                      recommendation of the Review Board is denied. 
                      Respondent Mark Douglas Johnson is suspended from 
                      the practice of law for one (1) year and until he 
                      successfully completes the Attorney Registration 
                      and Disciplinary Commission Professionalism 
                      Seminar, as recommended by the Review Board. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Mark Douglas Johnson shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
                      Garman, C.J., took no part. 
 



 
 
          M.R.28008 - In re: Anthony Patrick Gilbreth. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Anthony 
                      Patrick Gilbreth is censured. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28013 - In re: Nancy C. Murphy. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to 
                      approve and confirm the report and recommendation 
                      of the Hearing Board is allowed, and respondent 
                      Nancy C. Murphy is suspended from the practice of 
                      law for six (6) months. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Nancy C. Murphy shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from her 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28022 - In re: John William Pleta. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by John William Pleta to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28023 - In re: Jeffrey J. Budzik. Disciplinary Commission. 
 
                      The motion by Jeffrey J. Budzik to strike his name 
                      from the roll of attorneys licensed to practice 
                      law in Illinois pursuant to Supreme Court Rule 
                      762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 



 
 
 
          M.R.28024 - In re: Thomas Mitchel Henry. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Thomas Mitchel Henry to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28025 - In re: Scott Alan Hassebrock. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Scott Alan Hassebrock to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28031 - In re: Gary N. Foley. Disciplinary Commission. 
          M.R.27754 
 
          (28031)     The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Gary N. 
                      Foley is suspended from the practice of law for 
                      one (1) year and until he successfully completes 
                      the term of supervised release imposed in United 
                      States v. Foley, 14CR587(N.D.Il.). 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Respondent Gary N. Foley shall reimburse the 
                      Client Protection Program Trust Fund for any 
                      Client Protection payments arising from his 
                      conduct prior to the termination of the period of 
                      suspension. 
 
          (27754)   The rule to show cause issued to respondent 
                      Gary N. Foley on November 19, 2015, pursuant to 
                      to Supreme Court Rule 761 and continued until 
                      further order of the Court on January 8, 2016, 
                      is discharged. 
 
                      Order entered by the Court. 
 



 
 
 
          M.R.28050 - In re: Brian Dennis Hunter. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Brian Dennis Hunter to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28057 - In re:  Stanley Anthony Walton, III.  Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by Stanley Anthony Walton, III to be 
                      placed on permanent retirement status pursuant to 
                      Supreme Court Rule 756(a)(8) is allowed, effective 
                      immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28063 - In re: Gene Douglas Grimes. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Gene 
                      Douglas Grimes is suspended from the practice of 
                      law for one (1) year and until further order of the 
                      Court, with the suspension stayed after forty-five 
                      (45) days by a two (2) year period of probation, 
                      subject to the following conditions: 
 
                      a. Respondent shall continue on a course of 
                      intensive outpatient chemical dependency treatment 
                      through Nicasa Behavioral Health Services, or 
                      another provider acceptable to the Administrator, 
                      and shall comply with all treatment 
                      recommendations, until successfully discharged by 
                      the professionals at that program or the 
                      termination of probation, whichever occurs first, 
                      with the Administrator advised of any discharge. 
                      Respondent shall provide proof of his 
                      participation in chemical dependency treatment to 
                      the Administrator on at least a quarterly basis; 
 
                      b. Upon completion of treatment at Nicasa 
                      Behavioral Health Services or other intensive 
                      outpatient chemical dependency treatment provider, 
                      respondent shall participate in a relapse 



                      prevention aftercare group acceptable to the 
                      Administrator, at a frequency of at least once per 
                      week for at least one (1) year, attending at least 
                      52 sessions, and shall comply with all treatment 
                      recommendations, until successfully discharged by 
                      the professionals at that program or the 
                      termination of probation, whichever occurs first, 
                      with the Administrator advised of any discharge. 
                      Respondent shall provide proof of his 
                      participation in chemical dependency treatment to 
                      the Administrator on at least a quarterly basis; 
 
                      c. Respondent shall continue attending 12-step 
                      meetings at a frequency of at least two to three 
                      times per week.  Respondent shall provide proof of 
                      his participation in these meetings to the 
                      Administrator on at least a quarterly basis; 
 
                      d. Respondent shall continue psychiatric treatment 
                      under the care of Dr. Daram Reddy, or another 
                      provider acceptable to the Administrator, and 
                      shall comply with all treatment recommendations, 
                      until successfully discharged by Dr. Reddy or the 
                      termination of probation, whichever occurs first, 
                      with the Administrator advised of any discharge. 
                      Respondent shall provide proof of his 
                      participation in psychiatric treatment to the 
                      Administrator on at least a quarterly basis; 
 
                      e. Respondent shall remain under the care of a 
                      primary care physician and shall comply with all 
                      treatment recommendations, until successfully 
                      discharged by the primary care physician or the 
                      termination of probation, whichever occurs first, 
                      with the Administrator advised of any discharge. 
                      Respondent shall provide proof of his continued 
                      care by a primary care physician to the 
                      Administrator on at least a quarterly basis; 
 
                      f. Respondent shall provide to Nicasa Behavioral 
                      Health Services, Dr. Reddy, and all other 
                      treatment providers, an appropriate release 
                      authorizing the treating providers to: (1) 
                      disclose to the Administrator on at least a 
                      quarterly basis information pertaining to the 
                      nature of respondent's compliance with any 
                      treatment plan established with respect to 
                      respondent's condition; (2) promptly report to the 
                      Administrator respondent's failure to comply with 
                      any part of an established treatment plan; and (3) 
                      respond to any inquiries by the Administrator 
                      regarding respondent's mental or emotional state 
                      or compliance with any established treatment 
                      plans; 
 
                      g. Respondent shall abstain from all use of 
                      alcohol and submit to random urine or blood 
                      monitoring as requested by the Administrator; 
 



 
 
 
                      h. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change in 
                      treatment professionals; 
 
                      i. Respondent shall reimburse the Commission for 
                      the costs of this proceeding as defined in Supreme 
                      Court Rule 773; 
 
                      j. At least thirty (30) days prior to the 
                      termination of the period of probation, respondent 
                      shall reimburse the Client Protection Program 
                      Trust Fund for any Client Protection payments 
                      arising from his conduct; 
 
                      k. Respondent shall attend meetings scheduled by 
                      the Commission probation officer as requested by 
                      the Administrator.  Respondent shall submit 
                      quarterly written reports to the Administrator 
                      concerning the status of his practice of law and 
                      the nature and extent of his compliance with the 
                      conditions of probation; 
 
                      l. Respondent shall notify the Administrator 
                      within fourteen (14) days of any change of 
                      address; 
 
                      m. Respondent shall comply with the Illinois Rules 
                      of Professional Conduct and shall timely cooperate 
                      with the Administrator in providing information 
                      regarding any investigations relating to his 
                      conduct; and 
 
                      n. Probation shall be revoked if respondent is 
                      found to have violated any of the terms of 
                      probation described in subparagraphs (a) through 
                      (m) above, and respondent shall be suspended for 
                      the remaining period of suspension and until 
                      further order of the Court, commencing on the date 
                      his probation is revoked. 
 
                      Suspension effective June 8, 2016. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
          M.R.28072 - In re: Karen Walin. Disciplinary Commission. 
 
                      The petition by the Administrator of the Attorney 
                      Registration and Disciplinary Commission to impose 
                      discipline on consent pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(b) is allowed, and respondent Karen Walin 
                      is suspended from the practice of law for sixty 
                      (60) days. 
 
      Suspension effective June 8, 2016. 
 

  Respondent Karen Walin shall reimburse the 
  Client Protection Program Trust Fund for any 
  Client Protection payments arising from her 
  conduct prior to the termination of the period of 
  suspension. 

 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
          M.R.28086 - In re: Anthony Bergamino Jr. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Anthony Bergamino Jr. to strike his 
                      name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 
 
 
 
 
          M.R.28088 - In re: Willard Francis Brestal. Disciplinary 
                      Commission. 
 
                      The motion by Willard Francis Brestal to strike 
                      his name from the roll of attorneys licensed to 
                      practice law in Illinois pursuant to Supreme Court 
                      Rule 762(a) is allowed, effective immediately. 
 
                      Order entered by the Court. 


